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Violences urbaines en Saône-et-Loire lors de la soirée du nouvel an 2025
Question écrite n° 3187

Texte de la question

M. Aurélien Dutremble alerte M. le ministre d'État, ministre de l'intérieur sur les nombreux actes de délinquance
survenus dans la nuit du 31 décembre 2024 au 1er janvier 2025 dans le département de Saône-et-Loire. Durant
cette soirée, des incendies volontaires ont été signalés dans plusieurs localités, de Mâcon à Autun, du Creusot à
Tournus et même dans des communes rurales comme Mont-Saint-Vincent. Ces évènements traduisent une fois
de plus une entrée dans la nouvelle année marquée par des violences, une insécurité croissante et une
escalade inquiétante de la délinquance touchant aussi bien les villes que les villages. Parmi les faits rapportés :
des poubelles en feu, des véhicules incendiés et des atteintes au patrimoine local, notamment le marteau-pilon
du Creusot. Ces actes sont profondément intolérables et mettent en lumière, pour de nombreux citoyens,
l'incapacité de l'État à garantir l'ordre, la tranquillité publique et la sécurité des biens et des personnes. Face à
ces violences répétées, les victimes et les élus locaux se retrouvent dans une situation d'impuissance. Il est
impératif que des mesures efficaces soient prises pour répondre à cette urgence sécuritaire. Dans ce cadre, M.
le député demande à M. le ministre d'agir. Quelles actions immédiates seront entreprises pour rétablir l'ordre et
la sécurité dans ces territoires ? Quand des renforts significatifs des effectifs de police et de gendarmerie,
notamment lors des fêtes de fin d'année, seront-ils déployés ? Quelles initiatives concrètes et durables seront
mises en place pour garantir la sécurité de tous, partout sur le territoire ? Il en va de l'exigence de fermeté et du
rétablissement de la confiance des citoyens envers les institutions de la République. Il souhaite connaître ses
intentions à ce sujet.

Données clés

Auteur : M. Aurélien Dutremble
Circonscription : Saône-et-Loire (3e circonscription) - Rassemblement National
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 3187
Rubrique : Sécurité des biens et des personnes
Ministère interrogé :  Intérieur 
Ministère attributaire :  Intérieur 

Date(s) clée(s)

Question publiée au JO le : , page 9614 janvier 2025

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/17/questions/QANR5L17QE3187
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/PA841761
/dyn/statistiques/17/question/taux-reponse?ministere=PO855077
/dyn/statistiques/17/question/taux-reponse?ministere=PO855077
https://www2.assemblee-nationale.fr/static/17/questions/jo/jo_anq_202502.pdf

